

绩效评估,您最有发言权

我市2020年度绩效考核公众评估今起进行

■王苏燕
通讯员 康小军

本报讯 1月11日,笔者从市绩效办获悉,我市自去年启动首次绩效考核公众评估工作以来,掀起了市民参与评估的热潮。不少市民积极参与,在对我市有关单位进行评价的同时,也提出了一些希望有关单位出面解决的问题。面对市民反映的问题,市绩效办高度重视,经过汇总梳理,对合理的意见和建议,分批及时向相关责任单位下达绩效改进通知书,要求相关单位照单全收,积极整改,确保市民反映的问题得到及时有效的解决。

市民李先生反映,自己平常工作非常忙,为了给小孩医保缴费需要在指定时间专门去税务局办理业务,感到非常不方便。市税务局在了解到情况后,派专人与李先生联系,向其介绍多渠道线上缴费方式,足不出户便可完成社保、医保缴费。

市税务局相关负责人表示,自2019年1月1日城乡居民基本养老保险和基本医疗保险划转至税务部门统一征收以来,市税务局在原有村组(社区)代办、银行柜台和手机银行代收缴费渠道的基础上,拓展了“湘税社保”APP、“湘税社保”微信小程序等缴费网上渠道,足不出户即可完成社保缴费。在全面推行网上缴费的同时,中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、华融湘江银行、邮储银行、招商银行、农商银行、中信银行、长沙银行等十家银行各网点柜台和全市各办税服务厅都可以办理线下缴费,市民可以体验线上线下“双服务”。

针对市民在绩效考核公众评估中提出的公路坑洼、塌陷、结冰等日常养护问题,近日,市公路建设养护中心在“衡阳公路”微信公众号上开发了“公路报修程序”。广大市民可随时随地通过微信上传全市境内干线公路和农村公路相关养护问题,公路部门将及时处理,极大地提高工作效率,有效保障老百姓的出行安全。

市公路建设养护中心将根据上报情况,分派给县(市)区建设养护中心进行处理,紧急情况立即办理答复,一般情况5个工作日内办理答复,处理结果将通过电话或电子邮件反馈给上报人。

据了解,我市2020年度绩效考核公众评估将于1月13日至24日期间进行,届时,市民可通过多种方式参与评价。市绩效办将认真分析公众对各部门工作的意见和建议,并及时梳理和转交相关单位办理,切实落实相关问题整改。希望全市绩效公众评估期间,有更多市民能参与测评并提出建设性意见和建议,为推动我市更高质量发展建言献策。

永济至江口渡改桥项目开建

■本报记者 周瑞华

本报讯 1月12日上午,永济至江口渡改桥项目开工仪式举行。

耒阳市永济镇与衡南县江口镇隔耒水相望,架设大桥连通两岸是两岸群众多年的期盼。当地人大代表多次提出建议,市人大常委会领导和市财经委高度重视,多次现场督办,协调耒阳、衡南解决具体问题,完善前期工作,最终确定大桥两头的公路由耒阳、衡南自建,跨河大桥由两县市共建。

据悉,该项目起点位于耒阳永济镇大河边村,大桥跨越耒水至衡南江口镇。大桥长713.08米,按4级公路标准设计,路幅宽10.05米。大桥建成通车后,将从根本上改善永济和江口两镇居民的交通出行,促进区域经济又快又好发展。

以文化赋新城市 增强衡阳文化传播力影响力

衡阳文创联盟成立大会暨首批战略合作项目发布式举行。朱健出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月12日上午,衡阳文创联盟成立大会暨首批战略合作项目发布式举行。市委副书记、市长朱健出席并宣布成立。

衡阳文创联盟由腾讯·大湘网牵头,联合高新文创、祝融学院、爱迪国际、大河文化、蓝羽境文创、湖南新供、烟霞文旅7家企业共同成立,旨在搭建平台,凝聚文创企业力量,聚集文创产业人才,助力衡阳传统产业产业升级,打造城市级文旅经济体。

衡阳文创联盟发表宣言:“我们是新时代文创人,用中国的视野,深耕衡阳,再以衡阳智慧,拥抱

世界。”

未来,衡阳文创联盟将以“科技+文化”的形式,孵化衡阳本地项目,打通旅游、零售、教育、科技、地产、康养等上下游产业链,全面展示衡阳的历史文化底蕴,激活衡阳文创产业发展优势。

活动中,腾讯IP引入落地、丰家洲文创园、文创直播技能培训、夫之楼开发运营一体化、衡阳城市窗口文创建设、领头雁创新产品、衡山行文化旅游等首批7个战略合作项目正式签约。衡阳文创联盟第一届理事长、腾讯·大湘网总裁王军辉介绍了联盟基本情况。爱

迪国际董事长胡冬、腾讯互娱湖南区域负责人周文斌围绕“以文化赋新城市”这一主题先后作主旨演讲。

随后,朱健主持召开文创联盟座谈会。会议指出,市委、市政府将全力支持文创联盟发展,希望文创联盟内各企业之间加快磨合,建立高效协作机制,尽快形成凝聚力、团结力,迸发生机与活力;围绕“规范、提升、赋能、聚焦、协同”五个方面开展工作,助力传统产业转型升级,增强衡阳文化传播力、影响力;大力推进招商引智,盘活衡阳文化资源,激活衡阳文化脉搏,发展壮大衡阳文旅产业。

市领导张霞、龚学余参加活动。

全省“最美基层民警”受表彰

衡阳“包黑子”上台领奖

■本报记者 姚永军
通讯员 凌晓莉

本报讯 1月10日,湖南公安机关开展庆祝首个中国人民警察节系列表彰活动,对10名全省“最美基层民警”和10名全省“最美基层民警”提名奖获得者进行了表彰。其中,我市公安局刑侦支队三大队教导员包汉珺获评“最美基层民警”。

包汉珺人称“包黑子”,今年46岁,从警23年来,始终战斗在扫黑除恶、打击犯罪的第一线,屡

立战功,先后为主侦办重大涉黑案件15起,打掉恶势力团伙87个,侦破刑事案件1500余起。荣立二等功4次、三等功17次,获得“公安部刑侦专家人才”“湖南省首批审讯专家”“湖南省扫黑除恶先进个人”“雁城青年民警之星”“衡阳市五一劳动奖章”“衡阳市先进工作者”等殊荣。

从巡警到刑警,从巡逻到预审,包汉珺爱岗敬业、恪尽职守,并做到了干一行、爱一行、钻一行、精一行,从一名普通民警逐步成长为侦查破案骨干和预审专家型人才。



“英雄后代”接受红色教育

耒阳市若兰小学15名学生参加拍摄《英雄若兰》

■通讯员 连帆涛 匡顺华

本报讯 “演绎革命小英雄,虽然有点紧张,但表现还不错,导演叔叔都夸我们‘表现得非常好,不愧为革命英雄的后代’!”日前,在《英雄若兰》电影拍摄现场,身穿电影道具服的耒阳市若兰小学六年级学生资博超自豪地告诉记者:“我骨子里流淌着英雄的血脉,长大了我也要为国家多作贡献!”

红色电影《英雄若兰》日前在耒阳开机。该影片讲述了耒阳早期革命家伍若兰投身共产主义事业并为之奋斗牺牲的故事。

耒阳不仅是湘南起义的主战场、指挥中心,还是井冈山会师出发地,前有衡南昌起义,后有朱毛会师,耒阳在中国革命史上写下了浓墨重彩的一笔。作为一个特色实践式的红色教育课程,耒阳市组织若兰小学15名学生来到《英雄若兰》剧组现场参与电影拍摄。通过角色表演,让孩子们对革命先烈伍若兰短暂而辉煌的一生了解得更加具体,对红色基因传承的意义理



15名小学生首次当电影演员

解得更深刻。“伍若兰又会搞宣传,又能打仗,能文能武、智勇双全,非常了不起!”小演员雷纯曦对革命先烈的崇敬之情油然而生。

活动组织者介绍,参与演出的

小学生最小不到7岁,最大也只有12岁。从早上6点到晚上6点,将近12个小时的拍摄,没有一个孩子喊苦喊累。孩子们在拍摄过程中既开阔了眼界,又接受了红色教育。